
榛東村教育委員会 第２回 臨時会 議事録 
 
招集の日時   令和 ７年 ２月 ２８日（金）  １３時 ３０分 
招集の場所   会議室 ３０１号室 
出席した委員 

１番委員（教育長職務代理者） 萩原 敏夫   ２番委員 小林 久行 
   ３番委員 石和 佳子             ４番委員 岡部 京子 

出席した説明者 
 教育長     須永 光明 
 生涯学習課長  村上 誠     生涯学習課長補佐 角田 祥子 
 学校教育課長  湯澤 知佐子   学校教育課長補佐 富澤 美由紀  
 
○開 会 

○教育長  ただいまより榛東村教育委員会臨時会を開催いたします。（１３時３５分） 

 

１．会期の決定 

○教育長  まず会期につきましては本日１日限りとさせていただきます。よろしくお願いします。 

 

２．議事録署名人の指名 

○教育長  議事録署名人でございますが 萩原委員さん、小林委員さんにお願いしたいと思います

  がよろしいでしょうか。 

  ○全委員 （異議なしの声） 

  ○教育長  よろしくお願いいたします。 

 

 

３．前回議事録の承認及び署名 

  ○教育長  前回の議事録への署名はお済みでしょうか。 

  ○全委員 （署名済みの声） 
○教育長  ありがとうございます。それでは承認とさせていただきたいと思います。 

 

 

４．議 事 
 （１）議案第１１号 防災中枢機能施設整備事業 建築工事請負変更契約の締結について 

○教育長  それでは議事に入りたいと思います。よろしくお願いいたします。 

   議案第１１号「防災中枢機能施設整備事業 建築工事請負変更契約の締結について」

  を議題といたします。提案理由の説明をお願いいたします。 
○村上課長 それでは、議案第１１号について御説明を申し上げます。御手元の議案書を御覧くださ

  い。 

 

（内容省略、資料に基づいて説明） 

 

  簡単ですが説明とさせていただきます。御審議の上、お認めくださいますようお願いい

  たします。 
 

○教育長  説明は終わりました。質疑がありましたらお願いいたします。 

  新しい公民館が西側から入ると広い空間になり、それがそのまま東側に抜けると、テラ

  スがあります。そこから降りないように、手すりみたいなものをつける予定ではあった

  のですけど、外へそのまま降りても大丈夫だろうということで、手すりを外すというこ

  とになりました。段差があって危ないからという意味で付けたのではなく、そこから進

  入禁止という意味で付けましたが、すぐ前には給食センターができる予定です。そこの

  一段下がった先には大きなフェンスがありますので、そちらを出ていくことはないの

  ですが、ただ幅は狭いです。そんなに広くはなく、段差も大きくありますが、１メート

  ルも上がって落ちてしまうということではありませんので、車椅子で降りることはでき

  ないちょっとした段差なので、そこから降りて回るとか、あるいはそちらから上がると



  いうことができるため、行き来しても大丈夫だろうということで外したということが大

  きな理由です。 
  あとは安全性を見込んで、小さな子供が下から潜り込んでしまい、感電すると大変なこ

  とになりますので、最終的に工事費が減った分と増えた分の合計で増えたという形に

  なっていますが、安全性については問題ないだろうというでございます。御質問等よろ

  しくお願いいたします。 

○全委員  （特にない様子） 

○教育長  よろしいでしょうか。それでは、議案第１１号につきましては提案のとおりとさせて

  いただきたいと思います。 

 

５．その他 

（１）次回の定例会日程について 

    令和７年 ３月 ５日（水） １３時 ３０分 会議室 ３０１会議室  

 

○閉 会 

○教育長  以上をもちまして教育委員会臨時会を閉会とさせていただきたいと存じます。 

ありがとうございました。（１３時 ５４分） 

 

 

 

 

 

 

 

 

この議事録は、教育委員会事務局 学校教育課 石坂 茉世 が作成したが、その内容の真正を証するた

めここに署名する。 

      

令和 ７年 ２月 ２８日    

 

 

 

 

議事録署名人 １番委員             

 

議事録署名人 ２番委員             

 

議事録作成者        石坂 茉世     


